

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



મેડમ, તમે આપેલું નવરાત્રી વેકેશન નિષ્ફળ ગયું છે. ફી પાસ ન મળતાં મમ્મીએ અમને તો વાંચવા બેસાડી દીધા હતા !

પૂજ્ય દાદા ભગવાનના જન્મજયંતી મહોત્સવે 'જોવા જેવી દુનિયા' નામે વિશિષ્ટ કાર્યક્રમનું આયોજન

૧૫થી ૨૫ નવેમ્બર દરમિયાન ત્રિમંદિર ખાતે મહોત્સવ યોજાશે
ગાંધીનગર, તા. ૨૬ પૂજ્ય દાદા ભગવાનના ૧૧૧મા જન્મજયંતી મહોત્સવ નિમિત્તે અડાલજ ત્રિમંદિર ખાતે 'જોવા જેવી દુનિયા' નામના અનોખા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

સીબીઆઈના મુદ્દે કોંગ્રેસની પાટનગરમાં રેલી : ૭૦ની અટકાયત



ય-૩ સર્કલથી સે-૧૦ સ્થિત સીબીઆઈની કચેરીનો ઘેરાવ કરવા જતા કોંગ્રેસ આગેવાનો-કાર્યકરોને પોલીસે અટકાવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ દેશભરમાં ચર્ચાસ્પદ બનેલા સીબીઆઈના મુદ્દાને લઈને કોંગ્રેસ દ્વારા દેર ટેર વિરોધ કરવામાં આવ્યા હતા ત્યારે ગુજરાત રાજ્યમાં પાટનગર ગાંધીનગરમાં કોંગ્રેસ દ્વારા મોટી વિરોધી સુત્રોચ્ચાર કરતા રેલી નીકળી સે-૧૦ સ્થિત સીબીઆઈની કચેરીનો ઘેરાવ કરવામાં આવ્યું હતો.

તહેવારોના દિવસોમાં શહેરમાં તબીબી સેવાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવા અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરમાં સૌને અનુભવ છે કે તહેવારોના દિવસોમાં કોઈ નાની-મોટી બિમારીમાં ડોક્ટર મળવા અતિ દુર્લભ થાય છે તેટલું જ નહિ દવા મળવી પણ મુશ્કેલ બની જાય છે ત્યારે ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા જાહેર વિનંતી કરવામાં આવે છે કે તબીબી સેવાઓ તહેવારોના દિવસોમાં

જીટીયુના વીસી-એનએસયુઆઈના કાર્યકર્તાઓ વચ્ચે ઘર્ષણ સર્જાયું



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગુજરાત ટેકનોલોજી યુનિવર્સિટીની અંદર બીઓજીની બેઠકમાં વિદ્યાર્થીઓની આર્થિક સ્થિતિ કમર ભાગી નાંખવા માટે એક નિર્ણય લેવાયો હતો. જે નિર્ણયમાં વિદ્યાર્થીઓ આર્થિક સંકટમાં આવી જાય તે પ્રમાણે તેમનું વર્ષ બચાવવા માટે રૂ.૨૦૦૦ થી લઈને રૂ.૫૦૦૦ સુધી લેઈટ ફી રાખી જીટીયુ તંત્ર દ્વારા કરોડો રૂપિયા ઉધરાવવાનું ધર્યંત્ર કર્યું હતું.

રાજ્ય સરકારનો વધુ એક કિસાનલક્ષી નિર્ણય : ખેડૂતોના ચોમાસુ પાકને બચાવી લેવા આવતીકાલથી નર્મદાનું પાણી અપાશે : નીતિનભાઈ પટેલ

આગામી પાંચ દિવસ સુધી આ પાણી અપાશે : શિયાળુ પાક માટે ખેડૂતોની જરૂરિયાતને ધ્યાને લઈ ૧૫ નવેમ્બરથી સિંચાઈનું પાણી આપવાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ નાયબ મુખ્યમંત્રી અને નર્મદા મંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે કે, ખેડૂતોના હિતને વેરેલી રાજ્ય સરકારે આજે વધુ એક કિસાનલક્ષી નિર્ણય કર્યો છે. ખેડૂતોના ચોમાસુ પાકને બચાવવા માટે આવતીકાલથી પાંચ દિવસ માટે એટલે કે, ૩૧ ઓક્ટોબર-૨૦૧૮ સાંજ સુધી દૈનિક ૧૨ હજાર ક્યુસેક નર્મદાનું પાણી છોડવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. પટેલે ઉમેર્યું કે, રાજ્યમાં તથા ઉપરવાસ વરસાદ ઓછો થવાથી સરદાર સરોવર ૩૨મમ મર્યાદિત પાણીનો જથ્થો ઉપલબ્ધ છે. છતાં ખેડૂતોની જરૂરિયાત મુજબ ચોમાસુ પાક માટે સિંચાઈ સુવિધા પૂરી પાડવા પાણી આપ્યું છે પરંતુ ચોમાસુ સીઝન પૂર્ણ થવા આવી છે છતાં ધારાસભ્યો, ખેડૂતો દ્વારા છેલ્લો પાણ પાણી આપવા



ગાંધીનગર શહેરમાં બે પેંડા પરની જીંદગી જોખમી રહી હોય તેમ લાગી રહી છે. ટ્રાફિક નિયમોની એસીતેસી કરીને વાહન ચાલકો બેકામ ગતિએ વાહન હંકારતા અકસ્માત સર્જાય છે. અકસ્માત થતા કેટલાક વાહનચાલકોને ઈજા પહોંચે છે તો કેટલાક વાહન ચાલકો મૃત્યુને ભેટે છે. શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસમાં માર્ગ અકસ્માતની સંખ્યા વધુ જોવા મળી છે. ત્યારે આજે સવારના સુમારે ય-૭ થી સે-૩૦ સર્કલ તરફ જવાના માર્ગ પર આઈવન ટ્રક અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક ચાલક યુવાનને ઈજા પહોંચી હતી. મુખ્ય માર્ગ પર અકસ્માત સર્જતા નગરજનોના મોટીસંખ્યામાં એકઠા થઈ ગયા હતા. પરંતુ ડમ્પર ચાલક ડ્રાઈવર ડમ્પર મુકીને જતો રહ્યો હતો. જ્યારે ઈજાગ્રસ્ત યુવાનને સારવાર માટે ૧૦૮ દ્વારા સિવિલ લઈ જવામાં આવ્યો હતો.

ગાંધીનગરથી વિરપુર સુધી પદયાત્રા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ નવેમ્બર સુધી આ યાત્રા યોજાશે. આ યાત્રામાં સામેલ થવા ઈચ્છુક પદયાત્રી ભકતોને પ્રવેશ ફોર્મ તેમજ અન્ય વિગતો માટે જલારામ ધામ તેમજ જીએસ ઈક્વર મો.૯૮૨૫૪ ૭૦૦૪૪, વિનોદ ઉદેચા મો. ૯૮૯૮૦૬૨ ૨૦૯૯ પર સંપર્ક કરવાનો રહેશે. જ્યારે આ યાત્રાની સાથે સાથે સંસ્થાના ભગીરથ કાર્યમાં તન, મન અને ધનથી સેવા આપનાર દાતાઓ તેમજ સ્વયંસેવકોને પણ આ કાર્યમાં ઉત્સાહભરે સામેલ થઈને કાર્યક્રમને પ્રોત્સાહન આપી સફળ બનાવવા અપીલ કરાઈ છે.

સીબીઆઈ ઘટનાક્રમનું રિએક્શન : કોંગ્રેસના રાજ્યમાં ઉગ્ર દેખાવો

અમદાવાદ, તા. ૨૬ સીબીઆઈમાં ચાલી રહેલી ખેંચાણ અને સીબીઆઈના નિર્દેશક આલોક વર્મા પાસેથી અધિકારો પરત લઈને તેમને રજા ઉપર મોકલી દેવાના વિરોધમાં કોંગ્રેસે આજે રાષ્ટ્રવ્યાપી પ્રદર્શન કર્યા હતા જેના ભાગરૂપે ગુજરાતમાં પણ દેખાવો કરવામાં આવ્યા હતા. ગુજરાતમાં ૪૦થી વધુ ટોપના નેતાઓ અને કાર્યકરોની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગરમાં સીબીઆઈ કાર્યાલયની બહાર જોરદાર વિરોધ પ્રદર્શન કરાયા હતા. દેશભરમાં રાજકારણ અને લોકોમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બનેલા સીબીઆઈના અધિકારીઓની બદલી અને લાંચના આક્ષેપના પ્રકરણના ઘેરા પ્રત્યાઘાત આજે ગુજરાતમાં પાટનગર ગાંધીનગરમાં પણ પડયા હતા. સીબીઆઈમાં મચેલી ઘમાસાણ મુદ્દે આજે ગુજરાત કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો, નેતાઓ અને કાર્યકર્તાઓએ ગાંધીનગર સીબીઆઈ ઓફીસ ખાતે રેલી યોજી ઉગ્ર દેખાવો કર્યા હતા. રેલીમાં નેતાઓ અને કાર્યકરો દ્વારા

વડાપ્રધાન, સીબીઆઈ અને ભાજપ વિરુદ્ધ સુત્રોચ્ચાર કરી સીબીઆઈની વિશ્વસનીયતા વિષે પ્રશ્નો ઉઠાવવામાં આવ્યા હતા. રેલીને સીબીઆઈ ઓફીસ બહાર જ અટકાવી દેવામાં આવી હતી અને મોટી સંખ્યામાં કોંગ્રેસના નેતાઓ, આગેવાનો અને કાર્યકરોની અટકાયત કરીને ગાંધીનગર ડીએસપી ઓફીસ લઈ જવામાં આવ્યા હતા. આજે ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસના નેજા હેઠળ ય-૩ સર્કલ આગળથી કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો સી.જે. યાવડા, શૈલેષ પરમાર, નૌશાદ સોલંકી, બળદેવજી ઠાકોર, ઈમરાન ખેડવાળા, ગ્યાસુદીન શેખ, સુરેશ પટેલ અને નેતાઓ અર્જુનભાઈ મોઢવાડિયા, ભરતસિંહ સોલંકી, ગુલાબખાન રાવમા અને યુવા કોંગ્રેસના કાર્યકરો દ્વારા રેલીમાં સીબીઆઈ, ભાજપ અને પ્રધાનમંત્રી વિષે સુત્રોચ્ચાર કરવામાં આવ્યા હતા. કોંગ્રેસ દ્વારા સીબીઆઈ વિરુદ્ધ સીબીઆઈ, રાફેલ ડીલ સંદર્ભે પ્રશ્નો ઉઠાવતા બેનરો અને પોસ્ટરો સાથે જોરદાર વિરોધ પ્રદર્શન કરતી રેલી કરવામાં આવી હતી. રેલીને ય-૩ થી સેક્ટર-૧૦માં આવેલી સીબીઆઈ ઓફીસની આગળ જ પોલીસના યુસ્ત બંદોબસ્તે અટકાવી દીધી હતી આશરે કુલ ૫૦ જેટલા કોંગ્રેસી નેતાઓની અટકાયત કરીને ગાંધીનગર જીલ્લા પોલીસ વડાની કચેરીએ લઈ જવામાં આવ્યા હતા. કોંગ્રેસના નેતા અર્જુન મોઢવાડિયાએ જણાવ્યું હતું કે, જે રીતે વિદેશની કચેરીઓ પર, વિદેશ પર હુમલો કરીને કબજો લેવામાં આવે તે રીતે સીબીઆઈના ડાયરેક્ટરની

